

中秋团圆不远游,合家“玩转”小长假

市区消费市场火爆

本报讯(记者 刘丹凤 文/图)9月22日,记者从市区各大消费场所了解到,刚刚过去的中秋小长假期间,市区消费市场喜庆繁荣、秩序井然,市场运行总体态势良好。各大商家的促消费活动此起彼伏,亮点纷呈。

新田360广场许昌亨源通店玩出别样精彩

新田360广场许昌亨源通店相关负责人表示,中秋小长假期间,店铺客流量大,销售成绩喜人。

记者了解到,新田360广场许昌亨源通店除了推出“满500元返50元电子礼券”的超值优惠外,还推出了餐饮类专属套餐特惠价。大型跑团剧本杀“谋定中原”活动,吸引了200多名年轻人参加。最终,来自市区的“美女与猛男”团队获得第一名。主打年轻、时尚的新田360广场许昌亨源通店,将有更多精彩的活动与消费者见面,“让生活有趣处”的口号也会深刻地印在年轻人心中。

大商新玛特鸿宝店和你在一起的日子很甜

中秋小长假期间,大商新玛特鸿宝店里,有为女友选择珠宝配饰的男士,有为妈妈选服饰的儿女,更有为孩子选购换季新装的父母……这些画面让人们深深感受到28年“老店”在许昌消费者心目中的情感沉淀。

该店负责人表示,和许昌的父老乡亲一起享受这第28个月圆之夜,虽然忙碌,但感觉很甜。

新近入驻的欧柏兰奴、底色、贝琪蔓、依诗家、京东家电等品牌,为该店注入了新鲜血液,让“老店不老”,使其融合成更加迷人的精品百货店。

相约亨源通·世纪广场共享幸福时光

在这个假期里,亨源通·世纪广场的儿童体验“沉浸式”消费模式火爆市区,精灵之堡、精灵鱼乐、儿童乐园等让萌宠乐不停,还有手工、手绘、DIY等活动。

亨源通·世纪广场集聚了斯凯奇、欧抱抱、界旗、剑桥、特步等童装品牌,各种风格的儿童服饰任你选购!

围绕“浓情中秋 礼惠国庆”的活动主题,亨源通·世纪广场各专柜均有福

利和折扣活动,餐饮业态以海底捞、金锅自助涮烤为主,吸引了大量食客。

面对即将到来的国庆假期,亨源通·世纪广场将举行幸运刮刮乐抽奖和亲子DIY互动等活动,引爆节日消费,让这里成为许昌市民的幸福地儿。

鄢陵建业绿色基地“时光市集”河南人的烟火故事

9月20日、21日,君邻大院·听野以河南人的烟火故事为主题,打造独具鄢陵地方特色的“时光市集”,吸引了众多游客齐聚建业大食堂。大家体验田园美好生活的同时,也感受到了河南市集文化的魅力。

在这里,不仅有让人心旷神怡的乡野自然风光和让人休闲放松的田园度假体验,而且有独特的大院邻里生活。

本着田园度假的发展理念,鄢陵建业绿色基地开拓了以君邻大院·听野为中心,依托4A级旅游度假区,涉及自然科研、娱乐休闲和养生度假等方面,首期打造了君邻农场、君邻鱼塘、君邻时光馆、民俗示范区等生活场域,旨在为大家提供全家庭式的君邻田园度假目的地。

建业君邻大院·听野用极富情怀的文化魅力塑造“时光市集”,极大地增加了游客的体验度、认同感和归属感,回归大自然,畅享生态的美好感受,以及重返老家大院的邻里乡情,这也是鄢陵生态度假旅游的目标和追求。

许昌万达广场情满中秋 缘聚万达

中秋小长假期间,许昌万达广场推出了线上线下盲盒幸运抽等超多惊喜回馈大家。

传统民间艺术拉洋片首次在许昌万达广场巡演,不仅吸引了大量小朋友,而且让很多“70后”“80后”的大朋友重温了几时的快乐;“变脸”等演出更是让小朋友们尖叫连连,大家一起感受传统文化的魅力;拜月秀典上,伴着高雅的古乐,重现古人拜月礼,吸引了大批顾客驻足观看。

此外,许昌万达广场还准备了多个主题表演活动,邀明月共舞,赏文化盛宴,品国风雅韵,为市民营造了浓浓的中秋氛围,既传承了国风文化,又给前来购物的朋友增添了节日的喜庆。



传统民间艺术拉洋片吸引了很多小朋友。



鄢陵地方特色的“时光市集”,吸引了众多游客。

长安欧尚X7 PLUS亮相许昌

本报讯(记者 任萌 文/图)昨日,记者在长安欧尚许昌恒兴体验中心内看到,该店“网红新车”——长安欧尚X7 PLUS已经到店,并开启新车预售活动。

长安欧尚X7一出道就占据了“C位”,上市不到一年就跻身“10万辆俱乐部”。2020年12月底,2021款长安欧尚X7“打铁趁热”;2021年4月,长安欧尚X7极客版接踵而至……现在,长安欧尚X7 PLUS亮相。在这一波波的攻势之下,长安欧尚打出了一套名为“X7系列”的“组合拳”。

今年1月至8月,长安欧尚汽车累计销售162899辆,同比增长73.2%。预售价格为7.99万元至13.59万元的欧尚X7 PLUS的加入,则将进一步为长安欧尚销量助力。

长安欧尚许昌恒兴体验中心总经

理黄东明告诉记者,长安欧尚X7 PLUS即将于10月正式在全国上市。在新车预售阶段,欧尚X7 PLUS就已经预售超过6000台,创下了3分钟即获一张订单的成绩。

黄东明告诉记者,搭载蓝鲸1.5T高功率发动机的长安欧尚X7 PLUS,能满足众多消费者的购车需求。长安欧尚X7 PLUS共提供了4种驾驶模式,除自定义模式以外,其余三种驾驶会有一些的差别,但总体相差不远。

以动力输出最强的运动模式为例,长安欧尚X7虽然加速成绩冲到了9秒内,但在实际驾驶时并不会给你强烈的推背感,它的起步变得更轻快,加速时动力来得更快。总体而言,它的反应速度够快,加速线性且平顺,配合上佳通的19英寸舒适向轮胎,能够带来不错的动态舒适性,非常适合年轻用户的需



长安欧尚许昌恒兴体验中心展出的长安欧尚X7 PLUS

求。

长安欧尚一直以高价值作为产品

研发的主要目标,为用户带来突破市场“天花板”的越级产品体验。